

(174)

У

ПРИКАЗ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ РЕВОЛЮЦИОННОГО ВОЕННОГО
СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ
ПО СЕДЬМОЙ АРМИИ
№ 161.

гор. ПЕТРОГРАД.

28 октября 1919 г.

Первая часть задачи 7-й армия выполнена: враг отброшен от Петрограда. Красная пролетарская столица вне опасности. Все, от командующего армией и до самого молодого красноармейца, выполняя свой долг и заслужив признательность социалистического отечества.

Теперь остается с таким же успехом выполнять вторую половину задачи: окончательно уничтожить врага. Для этого путь один: не давать врагу передышки, гнать его в битве до полного истребления.

Положение армии Юденича по существу безнадежно. Временно спасти ее могло бы только промедление с нашей стороны. Отсюда долг 7-й армии — сосредоточиться и направить все силы для преследования полуразбитых банд.

Наступать и гнать противника вперед, преодолевать собственную усталость. — преследовать врага по пятам! Каждый уличный теперь час пришлось бы в дальнейшем назерстывать ценою новых тяжелых жертв. Поэтому — не терять ни минуты. Успех облавы зависит от ее скорости.

Красноармейцы, командиры, комиссары! Советская власть ждет от вас высшего напряжения сил.

Вперед!

Окружайте разбитого врага!

Отрезайте ему пути отступления!

Вперед!

Не давайте врагу передышки! Гоните его! Душите его!

Бейте его беспощадно!

Час отдыха наступит тогда, когда уничтожим гадюку!

Председатель Революционного Военного Совета
Республики,

Народный Комиссар по военным и морским
делам **Л. ТРОЦКИЙ.**